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Michael Svatoš

MAP 2084 Dnes bude video, proto jen krátce.
michalapetr.com/map-2084-dnes-bude-video-proto-jen-kratce

Dnes ve 20. hodin, zde na YT kanále Bureš TV, proběhne na mnohá
přání diváků a čtenářů moje beseda s Ivanem Kratochvílem na téma
“Šílený Ivan”. V pořadu se budeme pokoušet celý termín “Šílený
Ivan” podrobněji vysvětlit, protože se ukázalo, že naprostá většina z
Vás o něm dosud nikdy neslyšela. Dále budeme rozebírat současné
události na “východní frontě”. Těším se na Vás. 

Vzhledem k častým dotazům, proč Rusové nevyženou Ukrajince z
kurské oblasti, zkusím vysvětlit celou záležitost z hlediska armádní
logistiky, pomocí jednoho videa.

Na tomto videu , které včera natočil jeden z nejaktivnějších ruských
miliblogerů War Gonzo, je krásně vidět, jak náročná je logistika
ruského dělostřelectva. Na videu vidíte jakousi větší plechovou
garáž, nebo snad sklad, jakých bývají na venkově okolo každé větší
vesnice tucty. Ve skladu je několik ruských vojáků. Jeden dokonce
devatenácti letý. A nabíjejí obyčejný ruský raketomet Grad na
kolovém podvozku. V garáži stojí ještě jeden Grad, a několik
nákladních a lehkých obrněných kolových vozidel. Sklad je jejich
předsunutá týlová základna, do níž se z muničního skladu, který je
kdesi v hlubokém ruském týlu dopravují rakety, a v plechovém
vesnickém skladu se vyndávají z dřevěných krabic, a nabíjejí do
raketometu. Do raketometu se dá nabít 40 raket. Obě hromady
krabic od raket na pravé i levé straně videa mají dohromady asi 100.
Je to tedy náplň pro dva raketomety a nedotknutelná záloha.
Raketomet po nabití ze skladu v doprovodu lehkých obrněných
vozidel vyjede, a rychle zamíří a frontu. Ta bude vzdálená tak 60 km
od skladu. Asi 10 km od přední linie raketomet za necelou minutu
všechny rakety vystřílí, a zase rychle zmizí do skladu. Celý tento
kolotoč je obrovská logistická operace mezi zbrojovkou, centrálním
skladem, armádním skladem, týlovým skladem a plechovým
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skladem. Vytvoření tohoto systému logistiky na novém bojišti v
Kursku nějakou dobu trvá, a dokud není celý systém připraven pro
stovku raketometů a tisíc děl a minometů, které mají k dispozici 300
až 400 podobných skladů, jaké jste viděli, Rusové se do útoku u
Kursku nepustí. Trvalo jim rok, než vytvořili podobný ale mnohem
větší systém na bojišti v okolí Doněcka. A ten je nyní funkční, a
umožňuje Rusům si děly a raketomety nemilosrdně čistit cestu
vpřed.

Ukrajinci mají problém, protože jejich podobný logistický systém
napadají ruské drony, bomby a rakety, protože Rusové mnohem
důsledněji sledují drony jejich samohybná děla a raketomety na
jejich cestě do palebné pozice a zpět. Ukrajinci jsou trošku víc jako
děti, a místo, aby ruské raketomety nebo samohybná děla na těchto
cestách mezi předsunutými sklady a palebnými pozicemi drony také
sledovaly, a vyčenichaly tak ukryté ruské logistické nory, a teprve
pak vše zničily jednou ranou, hned se s drony na ruská děla a
raketomety vrhnou, aby je zničili. Ruská taktika, nejdřív vyčenichat, a
teprve potom zničit sklad i děla a raketomety najedou, je mnohem
účinnější. 

Poslední pořady:  U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. 
Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z
Příčov na obou kanálech. 

Je úterý 3. září 03.15 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10
tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly
by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od
srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde

https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs
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pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


